12. Sinif
Matematik
lleri Duzey

1.

Belirli integral — 2

Ve
/
/

6 10
[ fx)dx=Ave [ f(x)dx =B veriliyor.
2 6
10
2A + B =18 ve B — A = 3 olduguna gére | 3f(x)dx
degeri kagtir? 2
A) 36 B) 39 C) 42 D) 45 E) 48
5 -3
ff(x)dx =4 ve f g(x)dx =8
-3 5

5

2f(x) — 3g(x
olduguna goére f M
-3

4 dx degeri kagtir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

[-2, 5] araliginda tanimh pozitif degerli ve surekli bir
f fonksiyonu igin

1

5
[ fdx+ [ f(x)dx =16
-2 2

5
olduguna gore ff(x)dx degeri asagidakilerden

hangisi olabilir?

A) 17 B) 16 C) 15 D) 14 E)13
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4,

[-3, 5] araliginda tanimli, surekli bir f fonksiyonu igin

1 5 1 -3
[ fax+ [ fx)dx= [ fxdx+ [ f(x)dx+16
3 3 5

-3
5
olduguna gore f f(x)dx degeri kagtir?
-3

A) 16 B)8 C)0 D) -8 E)-16

Gergek sayilar kiimesinde tanimli, surekli bir f fonksiyonu
6
igin f(-x) = ~f(x) ve [ f(-x)dx=7
-2

6
olduguna gore f 3f(x)dx degeri kagtir?
2

A) 42 B) 28 C)-7 D) -14 E) -21
8
[ 5(x—2)dx
4
degeri kagtir?
A) 65 B) 70 C)75 D) 80 E) 85

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



BT
\\)\is M,
S &
[ E

S

12. Sinif
Matematik
lleri Duzey

19

<

\_

Belirli integral — 2

/

Gergek sayilar kimesinde tanimli ve sirekli olan
f(x) fonksiyonunun grafigi, y eksenine gére simetriktir.
4
[ f(5-2x)dx =16
]
3
olduguna gore f f(x)dx degeri kactir?
0

A)-32 B)-16 C)8 D) 16 E) 32
y = x2 egrisi ile y = 3x dogrusu arasinda kalan bdlge-
nin alani ka¢ birimkaredir?

3 7 9 27 27
A5 B) 5 C 5 D) E) >
Asagida [-3, 5] araliginda tanimli, bire bir ve orten f fonk-

siyonunun grafigi verilmistir.

Ay
y = f(x)

A

]

2
f(x)dx=29 ve [|f(x)/dx=4 olduguna gére
1

8
f £ (x)dx kagtir?
2

A) 25 B) 20
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10. y=x2+ 1 paraboliine orijinden gizilen tegetler ile para-
boliin sinirladigi bélgenin alani ka¢ birimkaredir?

1 2 4
A)g B)§ C)1 D)g E)g

1.

y=—X

<

4 0

Yukaridaki sekilde [-4, O] araliginda tanimh y = v 16 — x2
ceyrek gemberi ile (—oo, 0] araliginda tanimli y = —x dog-
rusu verilmistir.

0
Buna gore f(«/ 16—x2+x)dx asagidakilerden
-2/2
hangisine esittir?
A) 2 SEAI D) X E) ~
g 2 g 2 4

12. y = x2 — 2x egrisi ile x ekseni arasinda kalan bélgenin
alani kag birimkaredir?

7

6

8 6 4
A) = B) ¢ C) D) % E) 5

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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